

श्रीच्या मंदिरात श्रीराम नवमी उत्सवाला प्रारंभ ; भाविकांची मांदियाळी

■ शेगाव । प्रतिनिधी-

श्री संत नगरी शेगाव येथे दरवर्षीप्रमाणे यावर्षीही १३१ वा श्रीराम नवमी उत्सवाला दि.३० मार्च रविवार चित्र शुद्ध १ गुढीपाडव्या पासून विविध धार्मिक कार्यक्रमांनुसार भक्तीमय वातावरणात प्रारंभ झाला. श्रीराम नवमी उत्सवा दरम्यान विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन श्री गजानन महाराज संस्थान कडून करण्यात आले आहे.



यामध्ये दररोज मंदिरामध्ये सकाळी ६ ते ६.४५ काकडा, ७.१५ ते ९.१५ भजन, दुपारी ४ ते ५ प्रवचन, सायंकाळी ५.१५ ते ६ हरिपाठ व रात्री ८ ते १० पर्यंत महाराष्ट्रातील नामवंत महाराजांचे श्रीहरी कीर्तन असे दैनंदिन धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन केले जाई. ३० मार्च रविवार पासून ६ एप्रिल रविवार पर्यंत सप्ताहाभर पार पडतील. यामध्ये रविवार दि.३० मार्च रोजी श्रीहरी कीर्तन ह भ प भाऊराव बुवा सुशिर मु.श्री क्षेत्र मुकाईनगर यांचे श्रीहरी कीर्तन रात्री ८ ते १० पर्यंत झाले. सोमवार दि.३१ मार्चला ह भ प ज्ञानेश्वर बुवा काकडे मु हावरगांव यांचे कीर्तन होईल, मंगळवार दि. १ एप्रिल रोजी ह भ प पोपट बुवा फकाडे मु छ.संभाजीनगर, बुधवार दि. २ एप्रिल रोजी ह भ प बळीराम बुवा दौंड मु.शिवार, गुरुवार दि. ३ एप्रिल रोजी ह भ प ज्ञानेश्वर बुवा बेलदारवाडीकर मु.बेलदारवाडी, दि. ४ एप्रिल रोजी ह भ प सोपान बुवा सानप (शास्त्री) मु.हिंगोली, दि. ५ एप्रिल रोजी ह भ प भगीश्वर बुवा काळे मु.नाशिक, दि. ६ चैत्र शुद्ध १ श्रीराम नवमीदिनी ह भ प श्रीराम बुवा ठाकूर मु.लातूर यांचे सकाळी १० ते १२ यावेळी श्रीराम जन्मोत्सवाचे कीर्तन होईल.

अद्ययातम रामायण

स्वाहाकारास यागास आरंभ

श्रीराम नवमी उत्सव निमित्त अध्यात्म रामायण स्वाहाकारास यागास मिती चैत्र शु ५ बुधवार दि. २ एप्रिलला आरंभ होऊन चैत्र शु ९ रविवार दि. ६ एप्रिल श्रीराम नवमीदिनी सकाळी १० वाजता यागाची पुणाहुती व अवभृत्स्नान होईल. तद्नंतर श्रींच्या मंदिर परिसरातून दुपारी श्रीराम नवमी उत्सवा निमित्त श्रीची पालखी रथ, अश्वसह, पताकाधारी टाळकरी व वाकरी टाळ मृदुंग्याचा निनादात व हरिनामाच्या गजरात पालखी परिक्रमाकरीताने निघेल.

श्रीराम उत्सवाची सांगता ७ एप्रिल मिति चित्र शुद्ध १० सोमवार ला ह भ प प्रमोद बुवा राहाणे मु. पळशी यांचे सकाळी ६ ते ७ काल्याचे कीर्तन व नंतर दहीहंडी गोपाल काला होऊन १३१ व्या श्रीराम नवमी उत्सवाची सांगता होईल. भजनी दिंड्यांचे आगमन सुरु झाले असून शहरात ज्ञानोबा तुकाराम, श्री राम जय राम जय जय राम, गजानन अवलिया अवतरले जग ताराया नामघोष करीत रात्र्यातील भजनी दिंड्यांचे आगमन होत आहे.

तरुणाच्या खूनाचा गुन्हा दाखल;दोघांना अटक

■ मुक्ताईनगर । प्रतिनिधी-

शेतीच्या वादातून शेतात पार्टी करून चुलत भावालाच संपविल्याची घटना दि. २६ रोजी मुक्ताईनगर तालुक्यातील महालखेडा शिवारात घडली यात टाकळी येथील तरुणाचा खून करण्यात आल्याने या घटनेमुळे परिसरात खळबळ उडाली आहे दरम्यान यास दर्भात मुक्ताईनगर पोलिसांनी दोघांना अटक केली असून यात आरोपींच्या संख्येत वाढ होण्याची शक्यता आहे.



दरम्यान याघटनेबाबत मुक्ताईनगर पोलिसात यापूर्वी अकरमात मृत्यूची नोंद दाखल करण्यात आली होती परंतु त्यात संशय आल्याने मयत तरुणाचा घातपात झाल्याची शक्यता निर्माण झाल्याने पुढील तपास सुरु करण्यात आला त्यावरून एका आरोपीला बऱ्हाणपुर येथून तर दुसऱ्या आरोपीला टाकळी तालुका मुक्ताईनगर येथून पोलिसांनी अटक केली आहे. दरम्यान याबाबत टाकळी येथील संजय रामसिंग चव्हाण, (वय ३८ वर्षे), व्यवसाय

शेती, रा.टाकळी, ता.मुक्ताईनगर जि.जळगाव यांनी फिर्याद दिल्यावरून खूनाचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. सदर फिर्याद मध्ये म्हटले आहे की, प्रवीण जगन जाधव व बाळू ममराज जाधव यांचे सोबत महालखेडा शिवारातील विहीरीजवळ जेवण केल्यानंतर सुनील घरी परत आला नाही त्याचा मृत्यू झाल्याबाबत प्रवीण चव्हाण व बाळू जाधव यांनी गावात कोणालाच कळविले नाही यावरून प्रवीण जगन जाधव व बाळू ममराज जाधव आणि इतर कोणीतरी इसमानी संगनमताने सुनीलच्या डोक्यावर कोणत्यातरी हत्याराने वार करून खून केला आणि त्याचे प्रेत व त्याची मोटरसायकल क्रमांक MH १९ AC ४४७३ हे बनाव रचन्याच्या हेतुने टाकळी शिवारातील आमच्या शेताच्या जाण्याच्या वाटेला सुरेश मकराम चव्हाणच्या शेताजवळ टाकून दिले आहे. म्हणून माझी प्रवीण जगन जाधव व बाव ममराज जाधव यांचेविरुद्ध फिर्याद असल्याचे फिर्यादीत म्हटले आहे.

निधन वार्ता

कनाशी टिकाराम सरोंदे



खिरोदा ता. रावेर । वार्ताहर । रोझोदा येथील रहिवासी कनाशी टिकाराम सरोंदे (वय ८६) यांचे सकाळी ६.३० वाजता नुकतेच अल्पशा आजाराने निधन झाले. त्यांच्या पश्चात पत्नी, दोन मुले, सून, एक मुलगी, जावई, नातवंडे, नातसुना असा परिवार आहे. ते प्रगती विद्यालय रोझोदा येथील सेवानिवृत्त भाऊसाहेब उमाकांत सरोंदे यांचे वडील होत.

गं. भा. सीताबाई चव्हाण

यावल । प्रतिनिधी । येथील रहिवासी सरस्वती विद्या सेवानिवृत्त शिक्षक अरुण डिगंबर चव्हाण यांच्या आई गं.भा.सीताबाई डिगंबर चव्हाण (वय ९२) यांचे शनिवार दि. २९ रोजी रात्री ८.४५ वाजता वृद्धापकाळाने निधन झाले. त्यांच्या पश्चात तीन मुले, एक मुलगी, सुना, नातवंडे, जावई असा परिवार आहे.

हरिश्चंद्र नामदेव चौधरी



कैजपूर । प्रतिनिधी । आमोदा ता. यावल येथील रहिवासी हरिश्चंद्र नामदेव चौधरी (वय ८५) यांचे दि. ३० रोजी अल्पशा आजाराने निधन झाले. त्यांच्या पश्चात तीन मुले, एक मुलगी, सुना, नातवंडे असा परिवार आहे. ते किशोर चौधरी, रोहिदास चौधरी, चंद्रकांत चौधरी यांचे वडील तर चेतन चौधरी यांचे आजोबा होत.

कमलबाई घनश्याम पाटील



मंगरुळ ता. पारोळा । वार्ताहर । येथील रहिवासी कमलबाई घनश्याम पाटील (वय ८५) यांचे दि. ३० रोजी निधन झाले. त्यांची अल्पशा आज दि. ३१ रोजी सकाळी १० वाजता राहत्याघरापासून निघणार आहे. त्यांच्या पश्चात १ मुलगा, सुन, नातवंडे असा परिवार आहे. त्या माधवराव घनश्याम पाटील यांच्या मातोश्री होत.

रामदास बळीराम पाटील



आडगाव ता. एरंडोळ । वार्ताहर । येथील रहिवासी रामदास बळीराम पाटील (वय ७६) यांचे दि. ३० रोजी सकाळी निधन झाले. ते सुदाम बळीराम पाटील यांचे मोठे बंधू तर दुर्गादास पाटील, सोमनाथ पाटील यांचे वडील, तसेच माजी सरपंच राजेंद्र सुदाम पाटील, विद्यमान प्रा.पं. सदस्य प्रवीण सुदाम पाटील यांचे काका होत. त्यांच्या पश्चात दोन मुले, सुना, नातवंडे, एक मुलगी असा परिवार आहे.

खरेदी विक्री

जळगाव शहर परिसरात व जिल्ह्यात, प्लॉट, शेत, फ्लॅट, दुकान, घर, बंगला इ. खरेदी विक्रीसाठी व भाड्याने देणे घेण्यासाठी विश्वासनीय टिकाराम स्वामीकृपा इस्टेट ब्रोकर जळगाव. आमच्याकडे सुंदर लोकेशन व दर्जेदार क्वालिटीचे बांधकाम असलेले गच्चीताबा बंगलाज, स्वस्त भावाच्या, जिंजरायत, बागायत, रोडटच, एन.ए. झोन शेतजमिनी विकणे आहेत. संपर्क : ९४२३१८५१५६, ९५७९०७४२९९ (सीएम-३९६२९९ दि.२९/३/२५)

अशोक DIGITAL (एअरकंडिशन में)
ता. २८ से राजाना १२, ३, ६ व ९ बजेसे मध्य शूभारंभ, एक्शन, थ्रिलर, ड्रामा एवं मारधाडसे भरपूर साऊथ इंडीयन धमाका
फायटर मॅन
घायल (हिन्दीमें)
कलाकार - पं. टी. रामराव, समीरा रेड्डी, सोनू सूद, प्रकाशराव डं.
(टिप - BMS पर online बुकींग सुरु है)

हिरापूर येथे आज महाआरोग्य शिबिर

■ पारोळा । प्रतिनिधी -

तालुक्यातील हिरापूर येथे श्री स्वामी समर्थ प्रकट दिनानिमित्त सोमवार दि.३१ मार्च रोजी मोफत महाआरोग्य व नेत्र तपासणी शिबिर महाआरोग्य शिबिर सकाळी वेळ ९ ते १२ या वेळेत रेड स्वस्तिक सोसायटी जळगाव तसेच जय भोले मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल

पारोळा व श्री साई हॉस्पिटल पारोळा यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित करण्यात आले आहे. व आपल्या गावाचे भूषण रेड स्वस्तिक सोसायटी जळगाव जिल्हा कार्यकारी अध्यक्ष जे.बी पाटील एक्सर्साईज उपायुक्त (से.नि) यांच्यामार्फत महाप्रसादाचे आयोजन १२ ते ३ दरम्यान करण्यात आले आहे तरी सर्वांनी महाप्रसादाचा लाभ घ्यावा असेआवाहन वटवृक्ष

Table with columns: दि., सोम, मंगळ, बुध, गुरु, शुक्र, शनि. Rows showing dates and corresponding numbers for the month of March.

Table with columns: दि., सोम, मंगळ, बुध, गुरु, शुक्र, शनि, रवि. Rows showing dates and corresponding numbers for the month of March.

Table with columns: दि., सोम, मंगळ, बुध, गुरु, शुक्र, शनि. Rows showing dates and corresponding numbers for the month of March.

क्लसिफाइड
जाहिरात छोटी किमया मोठी
शनिवार २९/०३/२०२५
मेन बाजार -५८०-३९-९२६
मिलन ना.-९१६-८८-३९०
रविवार ३०/०३/२०२५
मेन बाजार -
कल्याण-
मिलन डे -
मिलन ना.-
उपचार सर्वांसाठी सर्व आजारांसाठी
जुनाट सर्दी, जुनाट दमा, जुनाट गुडघेदुखी, चालता, बसता, उठता न येणे. जुनाट संधीवात / चिकून गुनिया, जुनाट अॅलर्जी, जुनाट अर्धशिशिणी, जुनाट मुळव्याध, एचआयव्ही, भुक् लागत नाही?, वजन कमी? थकवा जाणवतोय?, LOW CD4 COUNT? उपचार सर्वांसाठी, सर्व आजारांसाठी.
मुंबई (मेन) बाजार
सदर शुभंकार हे संस्थाशास्त्र व ज्योतिष शास्त्रावर आधारित आहे. कोणीही दुष्परिणाम करू नये
मो.९९७५४७९२६